
○単純集計

「１マイバッグを持参している」が非常に多くなっています。

（単位：人） （単位：人）

回答者数

1 1.マイバッグを持参している 1,430

2 2．レジ袋を購入している 88

3 3.段ボール箱などを利用 126

4 4.ビニール袋を利用 36

5.そのまま持ち帰っている 21

無回答等 46

合計 1,747

○男女別集計

女性の方が「１マイバッグを持参している」の割合が高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数

1 男性 519 70 72 29 15 23 728

2 女性 893 15 51 7 5 19 990

0 無回答等 18 3 3 0 1 4 29

合計 1,430 88 126 36 21 46 1,747

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5

男性 73.6 9.9 10.2 4.1 2.1

女性 92.0 1.5 5.3 0.7 0.5

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

ごみを減らす取り組みについてお聞きします。

問24　スーパーなどで買物をするときに、買った商品は、どのようにして持ち帰っていますか。

       （最も利用度の高い１つに○）

１．マイバッグを持参している　　　　　　　　　          2．レジ袋を購入している

３．お店にある段ボール箱などを利用している　　          4．お店にあるビニール袋を利用している

５.  そのままの状態で持ち帰っている
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○年代別集計

全ての世代において「１マイバッグを持参している」の割合が非常に高くなっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 6 7 0

回答 1 2 3 4 5 無回答 回答者数

1 10代 38 2 4 6 3 0 53
2 20代 93 11 6 6 6 2 124

3 30代 154 21 7 2 2 2 188
4 40代 202 14 12 1 3 4 236
5 50代 230 14 16 5 1 2 268
6 60代 301 14 28 8 1 9 361
7 70代 259 8 35 4 2 13 321
8 80代以上 140 2 17 4 3 12 178
0 無回答等 13 2 1 0 0 2 18

合計 1,430 88 126 36 21 46 1,747

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になし

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5
10代 71.7 3.8 7.5 11.3 5.7
20代 76.2 9.0 4.9 4.9 4.9

30代 82.8 11.3 3.8 1.1 1.1
40代 87.1 6.0 5.2 0.4 1.3
50代 86.5 5.3 6.0 1.9 0.4
60代 85.5 4.0 8.0 2.3 0.3
70代 84.1 2.6 11.4 1.3 0.6
80代以上 84.3 1.2 10.2 2.4 1.8

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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○単純集計
「1.行っている」の割合が非常に高くなっています。
（単位：人） 1 2 3 0 （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

回答者数 1,548 153 28 18 1,747

○男女別集計
男女差はほとんどありません。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 男性 652 51 18 7 728

2 女性 875 98 9 8 990

無回答等 21 4 1 3 29

合計 1,548 153 28 18 1,747

○年代別集計
10代、20代で「2.ごみの分別方法がわからないので、分別していないものもある。」の割合が

高くなっています。30代以上では「1.行っている」の割合が85％を超えています。
（単位：人） （無回答等を除いた割合　単位：％）

回答 1 2 3 無回答 合計

1 10代 39 10 4 0 53

2 20代 84 37 3 0 124

3 30代 158 23 5 2 188

4 40代 207 24 3 2 236

5 50代 240 22 5 1 268

6 60代 337 19 3 2 361

7 70代 313 4 3 1 321

8 80代以上 157 11 2 8 178

0 無回答等 13 3 0 2 18

合計 1,548 153 28 18 1,747

問25　日常生活のなかで、ごみの分別を必ず行っていますか。（１つに○）

■　1.　行っている　　　　■　2.　ごみの分別方法がわからないので、分別していないものもある。

■　3.　面倒なので分別していない。
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○単純集計

「2.料理を作りすぎない、残さずに食べるなどして、残飯を減らしている」が非常に多くなっています。

次いで、「7.積極的に、詰め替え商品を購入している」が多くなっています。

（単位：人） （単位：人）

回答数

1 1.調理くず 244

2 2. 残飯 1,061

5 3.未利用食品 453

4.水切り・乾燥 591

3 5.生ごみ処理機 112

4 6. 過剰包装 512

6 7.詰め替え商品 927

8.修理 568

9.リサイクル等 355

10.何もしていない 141

無回答 49
（複数回答）

○男女別集計

女性の方が「2.料理を作りすぎない、残さずに食べるなどして、残飯を減らしている」「7.積極的に、詰め替え商品を購入

している」の割合が非常に高くなっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 6 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答 回答者数

1 男性 88 365 170 201 50 182 296 263 107 94 20 728

2 女性 149 688 279 381 58 327 624 298 242 44 21 990

0 無回答等 7 8 4 9 4 3 7 7 6 3 8 29

合計 244 1,061 453 591 112 512 927 568 355 141 49 1,747

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

男性 12.4 51.6 24.0 28.4 7.1 25.7 41.8 37.1 15.1 13.3

女性 15.4 71.0 28.8 39.3 6.0 33.7 64.4 30.8 25.0 4.5

（無回答等を除いた男女別の回答者数に対する割合　単位：％）

問26 伊勢市では、日ごろから、下記１～９のような取り組みにより「ごみの減量化」を推進してい

       ます。あなたが日常生活のなかで、行っているものはありますか。（あてはまるものすべてに○）

1.　野菜・果物類の皮などを調理して、調理くずを減らしている

2.　料理を作りすぎない、残さずに食べるなどして、残飯を減らしている

3.  消費期限が近いものを買って早目に食べるなどして、未利用食品を減らしている

4.　生ごみは水切り・乾燥などしてから捨てるようにしている

5.　生ごみ処理機を利用している

6.　商品購入時に、過剰包装を断っている

7.　積極的に、詰め替え商品を購入している

8.　壊れたものは、修理などして長く使うようにしている

9.　不要になった衣類やおもちゃは、リサイクルショップやフリーマーケットを利用している

10. 特に何もしていない
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○年代別集計

「2.　料理を作りすぎない、残さずに食べるなどして、残飯を減らしている」「4.生ごみは水切り・乾燥など

してから捨てるようにしている」「8.壊れたものは、修理などして長く使うようにしている」は高齢の世代で高く

なっています。また、「7.積極的に、詰め替え商品を購入している」は若い世代で高くなっています。

（単位：人） 1 2 3 4 5 6 7 8 9 0

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 無回答 回答者数

1 10代 8 25 18 10 2 9 16 15 9 6 0 53

2 20代 6 64 32 21 2 30 73 23 41 17 3 124

3 30代 13 106 48 40 2 51 126 52 50 16 3 188

4 40代 27 142 85 67 10 72 150 64 42 20 2 236

5 50代 26 174 76 87 15 90 171 81 62 18 1 268

6 60代 57 233 93 135 27 128 181 121 57 31 9 361

7 70代 72 209 63 151 39 91 153 141 61 15 11 321

8 80代以上 31 103 34 75 12 39 51 67 28 17 16 178

0 無回答等 4 5 4 5 3 2 6 4 5 1 4 18

合計 244 1,061 453 591 112 512 927 568 355 141 49 1,747

広報いせインターネットケーブルテレビ新聞 特になしその他

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）

回答 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

10代 15.1 47.2 34.0 18.9 3.8 17.0 30.2 28.3 17.0 0.0

20代 5.0 52.9 26.4 17.4 1.7 24.8 60.3 19.0 33.9 2.5

30代 7.0 57.3 25.9 21.6 1.1 27.6 68.1 28.1 27.0 1.6

40代 11.5 60.7 36.3 28.6 4.3 30.8 64.1 27.4 17.9 0.9

50代 9.7 65.2 28.5 32.6 5.6 33.7 64.0 30.3 23.2 0.4

60代 16.2 66.2 26.4 38.4 7.7 36.4 51.4 34.4 16.2 2.6

70代 23.2 67.4 20.3 48.7 12.6 29.4 49.4 45.5 19.7 3.5

80代以上 19.1 63.6 21.0 46.3 7.4 24.1 31.5 41.4 17.3 9.9

（無回答等を除いたそれぞれの年代の回答者数に対する割合　単位：％）
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